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1. OTKPH] IO IOUMOT

2 JIEKAPTOB [IPOM3BO/]. KOOPJHHATHA PAMHHHA

Bo I[IpaBoOaroJieH KOoOpaAnHaTEeH CUCTEM BHECH I' CJIEJHHUTE TOYKH:

E1(-2,3) 1(0,-1) J2(0,1) K(2,1) E4(1,3)
N(-3,2) A(-1,3) E2(1,1) R(1,-1)
B(-1,-1) J1(-2,2) E3(-1,2) H(2,3)

[IpouunTaj ru 360poBUTE KOU ce popMHpaaT XOPU30HTAJHO(OYKBUTE YUTAj ' 6e3
WHJIeKC). 3a ITO cCTaHyBa 360p?

<3 [
MAKEJOHCKM AJIBAHCKM POMCKMU TYPCKM
1 E/1EH N JE JEK BIR
2 ABA DY DU] iKi
3 TPU TRE TRIN UcC
4 YETUPU KATER STAR DORT
5 MET PESE PANC BES

2. PELIN T'H 3A/TJAYUTE

1. IIpeTctaBu ro co rpad JeKapTOBUOT MPOU3BO Ha MHOXKecTBaTa A={2,3}, B={20,30}

2. lajieH e IeKapTOBUOT NPOMU3BOJ Ha MHOecTBaTa M 1 N :

MxN={(3,3), (3,5), (1,3), (1,5), (2,3), (2,5), (4,3), (4,5)}

Onpegenv ru MHOKecTtBaTa M u N.




3. lanenu ce MHOXecTBaTa A={1,2,3,4,5}, B={3,4,5,6}. Onpeau ro TabesapHo
JlekapToBUOT npousBo/, (A\B)xB.

4. Heka ToukaTa A uma koopauHaTu A(3,4). Onpeesv r'd TOYKUTE:
a.B cumeTpuryHa Ha A BO OJHOC Ha X-0CKaTa
6.C cuMeTpuYHa Ha A BO OJJHOC Ha y-0CKaTa
B.D cuMeTpuyHa Ha A BO 0JHOC Ha KOOPAUHATHUOT MOYETOK

5. Hanpraj oTceuka AB Bo KoOpjuHaTHA paMHMHA U IPECMETaj ja Hej3uHaTa J0/KUHA
ako A(-2,3) u B(1,-1).

3. OTKPH] JA C/IMKATA

Cnenu ru ynaTcTBaTa BO 3aa4aTa U OTKPHj 3a Koja CJIMKa CTaHyBa 300p:

1. Hanecu ru Bo mpaBoaroJieH KOOpAWHATEH CUCTEM CIEeJHUTE TOUYKHU:
A(-1, -2), B(1, -2), 1, 0), D4, 0), A1, 2),
A3, 2), H(1, 4), K2, 4), JO, 6), K(-2, 4), L(-1, 4),
M(-3, 2), N(-1, 2), P(-4, 0), R(-1, 0).

a rmoToa CIoM I'u nmocyemoBaTtesHo. llIto qoou?

2. HaHecu rv Bo mpaBoaroJieH KOOpJMHAaTEH CUCTEM ciaeHUTe ToYku: A(-5,1), B(-3,-1),
C(2,-1),D(4,1),M(-1,1) u A. IloToa cnou ru M u F(-1,8).Ha kpaj criou ru co peJi TOUKUTEe
H(-1,2),1(-3,2), F, G(3,2) u H. . lllTo 06U?

3. Hanecu ru Bo npaBoaroJieH KOOpAMHATEH CUCTEM CJIeJHUTE TOYKHU:
A(8, 5), B3, 4), A1, 3), DO, 1), &-1,1), A-2, 0),
@O0, -1), H(, -3), k3, -4), )8, -5), K(5, -4),
L(3,-3), M2, -1), NS, -1), 0011, -2), P(6, 0),
R(12, 2), &5, 1), T2, 1), UR, 2)i U3, 3).

[lITo nobu?







